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VEILIGHEIDSINSTRUCTIES - Deel 2 - NEDERLANDS

“Woor u veligheld raadt een julste toepassing van verfichitingsarmaturen aan! Yok én bewaar daarom dese velligheldsingtr ucties voor een

Jutste montage en Runctionening van uw armatuue.

wmmﬁmumuummmm of v W

ummmwmmmdmmmumnwwmmwm

“Draal alle (slekrische) sansiutingen handvast aan. Dt geldt voor zowel 230V als 12V sanshutingen.

muewmnmmopunewmmdemm Blauw (O-draad), brusn of zwact (Base) en in geval van beschermklage

1, m
Lot op dat b} de elebirische lekdingen in

Reinky

voor mMnmmm-amm,
20wy ot elkdrsth pheion

~Houdt u zich altyd mammmmmm Raadplen huervoor de pctograemmen van de sticker op het srmatuur
in de iconen op de montage instructies.

die op het

BELAMGRIIK: De iconen op pagiaa 1 In deze e bn de montage instructie terug te

vinden rijn, hieronder verkizard,

0L, Het armatunr is geschit voor Vi

02, Beschermiasse 1: het armatuur moet geaard worden. Skt de aardedraad (geelgroene ader) 230 o de met & -gemackeerde kiem,
03. Beschermidassa 2: het armatuur ks dubbel

04, Beschermidasse 3: het betreft hier een lagvolt armatuur bivoorbeeld 12V,

05, IP20: monteer het armatuar in ruimben waar diredd contact med water MM;

06. IPX: het s geschid voor

ummammwammmummmwnhdm

” 3 1,5mm3) en strp de gepeven in het koo,
IC.M“ over de 3

15, Het armatuur Is alleen geschikt voor vaste bevestiging op een ondergrond en mag niet wonden sangesioten middels een sanskutsnoes,
16, MAX. . W: gebruk wen v het juiste type en oot het manimum aangageven

Het ontworpen, mmmummm[mmm;m
gsmanmm —;_,*

en materidle gebreken. Glashreuk en hehtbronnen vallen niet
anlhtwside """uid op vertoon van het asnkoopbewtis. De garantie
Mmlﬂ réet volgens, ¥ persanen s hersteld of sangepast.
aamvaardt ook geen MWMM*MMMMWMMWd@
gebrulk in combinatie met onjutste apparstur of venangingsondertieien.

INSTRUCTIONS DE SECURKTE - Partie 2 - FRANGAIS

= Pour une utili efficace et o éclairage, le fabricant vous apporte ses conseils!
Lisez e manuel wmmmmammmmr 11 vous apportera une plus grande
sueh!mm\nderkwwulmmdemmm

- Avant toute manipulation, vellliez & couper rerment larrivée de courant.
- Si vous souhaitez de plus amples informations sur M'ulisation d'un article, n'hésiter pas b prendre contact avee un
wvendeur ou un .
- Veflez & ce que vos d' é

de votre:

hx.

,sdent en vigueur, Cette demiére peut

quakifié pour
-m&mummmmmnmmmmnmmmmbmm
mbsbantmsm 12v).

Pensez & associer les bonnes couleurs des cibles de b Le neutre & la couleur bleve, le positif
auanouaunnicdhmlmsrhrpoth&d‘mmdededaﬁel)aubkuamjame
« Lors de Ninstallation d'un article, velllez & ne pas endommager le réseaux de cibles existants en percant des trous

dans les murs ou au plafond,
Hectrique,

= Un chiffon sec est
abrasifs est catégoriquement exclue,

- Gardez toujours & Nesprit les caractéristiques techniqu s de votre appared. Reportez vous @ vobre notice de sécurité
pour avoir de plus amples Informations sur les lodnes inTustés sur Mébquette de votre articke.

ATTENTION: Veulllez trouver cf T
dtiquette de votre article et sur les In:trucuum de sécurili

pour tout d'a

de sohants oy de produits

W
aux lcbnes situés sur I'

0L, Ne pas instaliez cet appareil sur une surface normalement inflammable,

02. Protection de classe 1: Fapparell est rellé & une prise de tere. Le cAble jaune ot vert (comespondant A La terre) doit
Etre connecté au

03. Protection de classe 2: fapparel est équipé d'une deuble peotection. Ne pas le connectez avec une prise de terre,
04, Protection de dasse 3: cet appareil est un artice de trés basse tension (12v),

05, IP20: Mettez & l'abri cet appareil de toute projection d'eay,

06. 1PX3: Cet apparell est hmmahpkd:(rspemrmangledewﬂuummp&mma
ra:epcurluommudepluh).
07, IPX4: I'équi & & Feau: ' fion & Meau dans n'importe quelie situation est

possible,
D&Enms&nm:amdeume,mmmwum!ﬂesémnumpluuhmrdlsﬂéments
le constructeur,
09, kmh@ummmnﬂed&mtmmmuml&w%ﬂéﬁ]
10, Ne pas nstaliez cet apparedl sur un plafond.
11. Cet appareil ne peut &tre installé que sur un mue
12. Veulllez & ce que la distance Indiquée sur MoBne entte la lampe et les objets éclairds solt respectée.
13, Utiksez uniquement des clbles indiqués (par exempls 3x 1.5mma) et dénudez les fils de la mansbne explicitbe sur

14. Pour les ciibles non protégés, Mutilisation d'un matieay é est oblig,
rombre de noyaux indiqués.,
15. Seul un branchement direct au néseau est possible pour ce type d'apparell,

16. Lutilisation d'une ampoule de pulssance supérieure & celle Indiquée sUr I éiquette de Marticle (MAX, ...W) est
interdite.

17, Cet appareil est rasistant & la

#, vous n' dbes pas tenu par le

dntenaite.
24 Un transformateur de séourité est inclu dans cet appareil, En cas de défection, velllez & le remplacer par un
transformateur répondant aux mémes spédfications technigues. Pour de plus amples informations, n'hdsier pas &
contacter votre vendeur habituel.

mime aux normes de standard evropéennes (EN 60,598/ CE), Pour
tout vices de fabrication ou matériel endommagé, le fabiicant offre une garentie dune période pouvant 5 lever
dune

de
amaru wammmmmmmmm“mmhhmdm
ou d'une

SAFETY INSTRUCTIONS - Part 2 - ENGLISH

-hmmm%%uwwdm@:*mmm”mmhmmm
instalation of the fixture.

Nmssdnemembdm or repair,
Ifhdmmmawﬂm:w«mmmmam Ensure that you ahways install the fitting according to

ﬂ!hal

H‘m{deﬂrulnwﬂaqpamug‘m This goes for 230V and 12V connections.
-Irmmmm&.npqmmmmmumm bitse (neutral), brown or black (Wve) and in case of
protection class 1, yellow [ green (earth).
~Pay attention on that when mounting the fixture. That you don't damage the wires In the mounting surface!
~Olean fixtures with a dry dath never use abrasives o solhvents.
~Avoid electrical parts getting in touch with liquids,
“Always consider ol the technical specifications of the fixture, Verify the stated icons on the label on the fixture and the icons
that are shown in the mounting instructions.

IMPORTANT: The icons on page 1 of these safety instructions, which you can find on the fixture and in your
are below.

01. The fixture s suitable for mounting to normal lammable surfaces
02, Pammnaul the fixture has to be earthed The earthing wite (yelicm/grean) has 9 be corsected to the cip marked

03 Pmtnmmdassz the fixture Is double insulated.

(4, Protection dass 3: this Is 3 low voltage fixture (e.g. | 2V),

G5, TPE0: Mount this fixture only 'a roons where direct contact with water is impossible.

06, [FXD: the fidure is suitable fof outdoor use and can be exposed to faliing drops under a maximum angle of 60°
07, 1PX4: hMuMWWmumemwmfmwm(W}

0. Replace any broken shisld Irnmediately and use original palts
09mw:hmm&hmhmnmmhmw&mﬂﬂl10101

10, The fixture Is solely suitable for mounting to the ceiling.

11, The fixture Is solely suitable for mounting to the wall,

12, Always observe the minimum tistance between the light source and the lighted objects as shown in the ion,
13, Only use wiring as indicated (e.g. 3*1,5mm2) and stip the wires as indicated in the icon.

14, Always use of the supplied heat-resistant sleeves over the total stripped wire lengths,

15, The focture ks only sutable for mounting on to a surface and should directly be wired Into the malna,

16, MAX. ... Wi only use light sources sultable for this fitting and keep within the maximum specified wattage,

1T The fixture is fully resistant agninst dust.

18. The ficture is only suitable for energy saving lamps.

19. The fixture is not switable for non-dimmable energy saving lamps.

20. The light source ks equipped with a built-in
21, Halogen bulbs can't be touched with bare hands,
22. The Mrting s equipped with a luse,

23. The lamps are not suitable for dimming,

24, mmhm‘gmn»mm:nm Replace a broken transformer only with an eriginal transformer. Consult a
quaiified electrician or your retal outiet.

shield s not necessary,

The lighting fitting is designed, mmmmmmemmmrmmmcmwsgw
CE). gives | -pear (unhess ise stated on the case of
mmmmwmwmmmnmmmmmuwummm
purchase date and s only valid od presentation of the receipt. The guarantes is void I the fitting was not instalied following the
Instructions or repaired or modifind. also does not accept any Rability for damage caused 35 a result of incorrect or

wrong application of the fitting.




SICHERHEITSHINWEILSE - Teil 2 - DEUTSCH

Gedrauch von Liuchten! Foigen S immer den

« Im Zweifelsfall riehen Sie enen Gualflteren Fachmann hinzyu. Beachten Sie stets die getencen
Installationsvorschriften,

. MWMMumwmuuuwwmmmmmwm
wird (E.G. BRD)
- Schvauben Sie

Verbindungsschrauben immer fest an, besonders bel Verbindungen in
Kleinspannungsaniagen (2.8, 12 Volr, wenn erforderhch).
- Beachten Sie die korrekte Farbioennzes Mwmmmlw Dol (Newtra),
braun oder schwarz (Phase), und bei 1, grn/geit
- Achten Sie darauf, dass S keine urd andere hdetwmubad«
Montage durchbohren!
- Pllegen Sie et ginem trock Ry ich, benutren Sie keire scharfien

Resniger oder Losungsrittel. Viermeian Sie, dass Filsugheiten an elektrisch leitende Teils gelongen.
Beachten Sle immer dix technischen Daten auf dem Produkt. Vergleichen Sie die Symbole suf dem
TW&LMMNMW&T&AMM

ACHTUNG: Unten bxw. aul der Vorderseite dieser Anleitung finden Sie alle
mit einem 2u den

01- Dutmmmmmuwnummmmm

02 Schutzidasse 11 Diese Leuchis hat sinen Schutz mUsS an die
mit , gekenrereichnete Erdungsschraube angeschiossen wenden

03- Schutzklassa 2: Diese Leuchte Ist coppelt isoliert Lnd darf micht an eine Erdung angesthicssen

werden.

04- Schuezkdasse 3: Diese Leuchte darf nur an

12 WVolt),

05+ 1P20: Diese Lewchte darf mur in Raumen verwendet wenden, in denen esn direkter Kontakt it

Wasser nicht mdghich st

06 1P3: Diese Leuchte darf Regen ausgesetat werden (faliende Tropfien unber einem Winked von
Achse).

werden (2.8,

maximal 60° gegen die waagenechte
07- 1Px4: Diese Leuchte kst sie kann wenden, das aus jeder
R.dﬂ.ngkmm'tﬂGG‘}
See ur O
nt}on:«m:nmmuuae g in nicht i den
INEN 1010}

angersgien

10~ Doesr Leuchte tst nur fue die Deckcnmontage geeignet.

11- Diese Leuchte ist nur flr die Wandmontage geesgnet.

12+ Beacnten See stets die in den Symbolen angegabenen Abstande 1u angestrahiten Objekten,

1}\W&mmmmwwthlﬁm},mmkﬁe

Leftungsisolierung o wie im Symbol

14- Die Leitungsenden mussen zum Schutz gegen Wirme ma den gelieerten
Wirmeschutzschiduchen

werden.
15 Damnmlwmmmmmvﬁemm
16- MAX. ...W: Sie
hese Leuctite geegret sind.
1w,
16~ Dieser Lewchte wt nur 1l PLCE Leuchumittel geesgnet.
19- Drese Leuchte st ncht, fur PLCE Leuchumittel geeignet.
20 Diese Leuchte st mit Leuchtmitteln susgestattet, die einen Schutz gegen Platsen besitzen, daber
Schatrglas erforderfich,

dlrfen nicht mit bicBen Hinden berutrt werden.

geegnet.
Wattagen, de fur

werden,
Sicherheitstransformator Ersetren Sie einen defeiten
Transformator nur mit einem Ersatztyp mit den gleicten technischen Daten, Ziehen Se einen
qualfizierten Fachmann zu Rate.

Diese Leuchte k2 - wie alie unsere Produkte - georlft in Uberenstimmung

01, El aparato puede ser instalado en superficies normalment infamables.

02, Proteccidn clase 1 : B aparato bene toma de tierra, B cable de toma de terra (amarillofverde)
debe ser conectado al dip.

03, Protecoion clase 2 : El aparato tene doble astamiento,

04, Protocoion dase 3 : Bl aparato cs adecuado solamente pars bajo terson pae. 12V,

05. P20 © £l apurato no pusede ser mstalico en habitaciones donde ef contacto on agua sea pesible.
06 [PX3 ¢ £ aparato puede ser exuesto a b Buvia fina con incknacdn mioma de 60° sobre la
vetical,

%ﬁq:nwmwwammwmwm
. .
08. Reemplazar inmediatamente cristales de segurdad o rolos y use solo recamieos aprobados por of

adecuado para ser instalado en cuartos de baflo como mMinema no en B zora

12 Wmcuammumnmenmumymﬁmmmww
chispas, CoMo muestra e icona.

11, Ponga o cable del tipo
la figlura, i

14, Utilce shempre ef guante protector sobre ks catles,

15.E1 aparato es s0ko disponible para conectar a tierma y no puede ser conectado & un enchufle,
16, MAX...W © Usar dnicamente #oecuadas para éste aparsl0 ¥ na nunca el

{pe. 3x 1,5 mm2) y remueva ef cable como ko indica

13. Apphicare unicamente solamente i cablagow del tipo Indicato (ad ssempa, 3x1,5 mm2) e
riruovere il cavo come indicato nefla 1) 3
14, Utikzrare sempee be guaine termasolant) fornite in dotazione sulfintera linghezra del cavo

scoperio.

15. lmzmxummnmlrwamcmmmmwn
tramite un cavo di o

16, Waltaggio (assimo: m:n\-mwmndhwwumrrmummml
WMIBQGID Ao Indicato.

17. IPSX; ' apparecchwo & completamente resistente al contatto e o deposito t polvere.

18, Lappareccheo & unicamente indicato per lampace a basso consuma.

19, Lapperecchio non & indicato per lampade regolabdl a basso comsumao,

20, La sorgente lumingsa & munita di una protesione integrata, Non & pertanto necessano utilazare
un vetro & PECLEzone aggartive,

21 Le larnpade alogene non devong essere mancggaate 3 mani nude,

12. Uapparecchio & dolato dr un fusibae.

23, Uapparcochio non @ doneo per essere utikzrato inseme ad un commutatore.

24, L'apperccchia funziona con un trasformatore dl sicurezza, memdvfﬂm

uniamente con un rasformatore originale. A tal fine, consutare i proprio teanic i fiducia o d punto |

vendita,

waltae cspedificado.
17.1PSX: Et aparato esth protegido contra of polws,

20. El aparato es solo apto para una bombilla con seguedad incorporadd, Un crystal de sequridad
adcional no es necesana

21, Las bombitlas halgenadas no deben ser tocadas directamente con lis manos.

22, El aparato rsta protegida por un fusible,

a3, Ewmmaakunﬂatbmmmhcm dimmer,

24, Bl aparato funcona con un Y por otro de
mwmcm-mlmoaumrw.

Bl aparato de iluminacion es diseflado, producida y probsdo segun |as restrinciones de seguridad
Europea (EN 60.598/CE). da 1 afo (sahvo otra indicacidn sea dada en el empaque) de

responsabilidad
equivocada en combinaciin con mwnwm

ISTRUZIONI DI SICUREZZA - Parte 2 - ITALIANO

~muwwumummmmlmmemmm
twtruzioni di sicurezza per un Coretto e

Mluminarione.

-Per prima cosa, disinserire sempre 13 comente prima di iniziare con Ninstakazione, con l
manutenzions o la riparzzione del Suo apparecchic di iluminazione Energy Research.

~In caso o dubbia, contattare sempre il proprio tecnico di fiducia o # punto vendita, In ogri caso,
tteners sempre alle condhron dinstallazione previste sul luogo.
—Amamrumleprudm Questo vale sia per le prese a 230V che per quolie 3

Seﬂonlqll fare sempre attenzione al colont del cavi: Blu {cavo-0), marmone o nero
{fase) & in caso & classe o protezione 1 glallo-verde (terra)
Durante Il Tare

gestaitet, hergestedt und
sumu:w(mwm.fﬁ) Im Falle eines
fiir Wohneaumbeuchten und

Verdindung mit dem Kaufbeleg. Die Garantie erfischt bel nicht Montage, R paratur
durch Deitte oceer Anderungen an der Leuchte. bemimme such keine Haftung flr Schaden,

die durch nicht der den Einsatr von ungesignetem

wverursacht wurden.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD - Parte 2 - Espanol

- Para su de los sparatos de duminacid
For lo arde sk DR BSEGUIAr LN COMECtD Y SEQUID
mrnumus

ldmparas.
« Desconecte siempre: la comiente electrica antes de comezar la Instalzoidn, e mantensemtn o la
Gn de su aparsto de &

- En caso de dudas, consulte siempre a un electricista o0 2 su establecimiento habitual.
- Apretar sempre los tormilios ded blogueo de conexidn. Tanto para 230V coma pars 12V
- Antes de [ [ instalacin compruebe o color cormecto ce ks cables : Azul ( cable-0), marrdn o
m(u}mmh proteceidn clase 1, amariio/verde ( toma de tierra).
+ Limplar los aparatos de fuminacidn con un pafio seco y limpio.
- Evitar of contacto de liquidos en todas las partes eléctricas.
- Tener en cuenta siempre todas las espedficaciones téorcas del aparato. Verficar siempre los ionos.

IMPORTANTE : A continuaclén explicaremos las figuras que apracen en la pagina 1
con su correspondiente nimero.

the | fil elettrici nascost! a terma non vengano danneggiatit
~Prima dedl'uso interno, pulire gil appanecchi Con Un panno asciutto, In ogni cass, non uthzzane mal
sostanze sotvent,

~Ateners sempre alle specifiche pparecchio,
Atal MMIWWMMMMQIW:EM
niportate nelle istruzion di montaggia.

E: Le figure

che si

L o Tione & prodotno ¢ secondd le pis sevare prescrizion]
dﬂanmwm({mﬁﬂmrti} lmimelmﬂlgnnda:sﬂmmm
diverse riportate e dt materiad. La

vetro e e
wwﬂLﬁlmunmmmdﬂemlmuizhm 1 perioda deita garanzia entra in

m&umdmmémmmﬁmtxmumm
le Istruzioni per 'uso o se e

&

Behyeningsarmaturen - Br designad, producerad och testad enligt de
sAkerhetsstandards (EN 60.598 / CE). ger 1 3rs (om inte annat anges pd farpackningen)
garanti pd konstruktionsfel efer materielta skador. Krossat glas och Huskasor faller inte inom

rifhr, och giler endast vid upovisande av kyitto,
inke: & L k

enligt
3 annat sitt modifierad. pltar sig inget ansvar for skador orsakade av felaktig
a

SIKKERHET - Del 2 - NORSK

hmmMMMahanwutum) Fag

skal aiitd foregd |
henhold bl gieldende regulativer,
mu?vmcmumumwwuummmmuu
230V eg 1

- Skal produktet fastroontercs, pass pd ot riktipe ledinger hobles sammen: bl (neytral), brun
eller sort (aktiv) 0 ved jording er fargene granngul

« Pass pd at ledninger ke skades ved f;

= Rengjor ampen med en ren, tarr kut. Bruk kke sterke rense-{vaskemidier.

- Stromisrende deler skal fidee | kontakt med veeske.

P4 lampen og

- Foig og naye. Sjekk
broksanvisningen,

alcuna
mnammmmmm;mdm&mm

SAKERHETSINSTRUKTIONER - Del 2 - SVENSKA

- For Er egen sikerhet en riktig Foly
mwmmmmfm&mmmmmsuuhmn
armaturen,

- Beyt alitid strommen innan Ni pibariar 30 etler

- Vi

mantering av kablar, observera Mﬂmmplkdwgam bid {nolt/nevtral), brun
elermn(mluhmﬁvddsml gulf grén (jord!
« Foesdkra Er om detta vid montering av armaturen, och att Ni inte siadar ledningar | vigg efler
Hationen.

tak vid Instal

- Gor med en torr anvand inte shpmedel efier Ksningsmedel.
Undvik vatska pd de eleitriska deiarna

- Ta alitid hansyn til de tekniska e aitid de fgurer som
finns pd etiketten | armaturen och de figurer Som visas | monteringsar

VIKTIGT: Hﬂumn- pA sidan 1 av dessa sikerhetsinstruktioner, som Ni finner pd
férklaras hdr nedan.

o1, mmmm“ﬁwmmm

02 miste jordas, {guifgrin) skall ansiules Gl Kidmman

milirkt med

03, Skyddsidess 2: armaturen & dubbel isolerad.

04, Skyddsklass 3: detta 8r en Wgvoltsarmatur (12V)

05, [P20: montera denna armatur endast | rum dir direkt kontakt med vatten inte &r mofig.

06. IPX3; armaturen kan monteras utomhus och utsittas fOr regn | en vinke! av max 60 grader,

m«m&mgmmmwmwmmwhm
(360°).

8. mm«mumwmmmmnm

a pagina 1 di queste |
le di

i qui di
seguito,

01. Lapparecchio & indicato per il fissaggio e ['nstallazione su normall materiali e superfic
inflammabik,
02, Classe di proteione 1: rmmnmmam Cnleg-rsmam[m

galio-verde) al cavetto
03, Classe di protezicne 2: rwmmmwmm

Wmmdw‘.
07, IPXA4: 'apparecchio & impermeabiie agli spruzi 'acqua € pub essere esposto a getti dacqud
Mmmw-aaﬁ(xo‘

un vetro di dfettoso e utiizzare sempre vetri di protezione
origingl,
w.h'mmmémwlmmmmdaMwbmmmhm

indicato neila figura.

03 att monteras | badrum [ speceit inte inom de specificerade
a%nema,NEN mm-

dr encast mplig for montering | tak.
1. mummmmo&
12. Obssrvera alitd minimum avstindet mellan rmatur och det objekt som skall betysas 8 som
visas | figuren.

13, Anvand endast den ledning som visas (3x 1,5mm2) och skala ledningarna som visas |

14, Anviind alitid de tjande
15, mvmmmmmﬂﬂmmm

16, MAX, ...W: anvand endast Husiiior som passar tll armaturen och inom det madmala Watt

skall inte bertras med bara handerna,
22, Armaturen b forsedd med en sakring.
dimbara.

24, Armaturen arbetar med en Ersan trasig

endast med en
original transformatoe. Ridfriga en elektriker efler Er Merforsatiare.

11
Detta gifier sarskiit for 230V ach

VIKTIGE: boiene pd side en av denne instruksjonen er forkdart under.

Produdet kan pd normait

Klasse [ ProGuktet md jordes. Jordingen md kobies med den gronne og guie

WMM
03. Kasse TT er dobbeltisolert.

Klrsse [11 Produktet er lavvolt (chs, 12V)

0s. 1P 20, produkter kan bare montenes | rom hvor direkte kontakt med vann er umuliq.,

06, 1P X3, produktet kan monteres utenders 0g kan maotstd fallende drper med

mmnlenpdzr

o7 :Pﬂprndmsswmlmoghnnmlwh*wﬂuﬂ&ﬂwﬁu}

defeite beskyttelsesglass omglende med

Dl

04

08, Bytt evt. mytt originalt.
03, mamwfwﬂmmlmmmmwm
0.

12

fruk bare ledinger som anvist, 0g avisoler de som anvist.
Bruk alitid den strompen som

som anvist.
15 Produktet er kun egnet til tastmontering pd en overflate, og kobles t stramnettot
mm-r:-::umm

16. Max. .. W, bruk kun lyskiide som armdst og innenfor den styrkegrad som er merket.
17 Produktet er stavsikiert.
lan bare b

mmmmmmmmm
Produktet har en egensikring, det er derfor ke nadvendi med ekstia

Halogen paerer md ikke berares med fingner som like er dekiket ti.
Produktet har

Produltet kan e dimmes.

Produkdet er utstyrt med en sikkerhets transformator. Dersom denne gdr | stylder
Mmmm:nn;mm Kontakt forhandler, elier en elektriker.
Procuktet er designet, prods (ENG0.598 [

CE}
Produktet har to 3es garant. Garantien gielder ikke dersom produldet er fell montert, efier fedlen
oppstir som fige av brukerfed,

1
14,

18,
19,
20,
21,
.

23.

og testet ihht. £ sk
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VEILIGHEIDSINSTRUCTIES - Deel 2 - NEDERLANDS .

Yoot u velligheid radt een juiste tepassing van verfichtingsarmaturen aarn! Voig én bewsar daarom dere vedigheidsinstricties voor een

st montage &n Aunctionering van W armatuue.

“Schikel atijd eerst de slektriciteit ut voordat u begind met het instullaren, onderhouden of reparsneren van uw verlichtingsarmatuut.

“Neem bij twijfel aljd contact op met uw wakman of het verkooppunt. Houdt U Iich In leder geval aan de lokair installatievoorschriften.

-Draai alle (eelarische) aanshuitingen handvast aan. Dit peidt voor rowel 230V als 12V sansiuitingen

-Indien U de bedrading aanshut bet dan aitfid op de ieuren van de bedrading: Blauw (0-drasd), bruin of zwant (fasz) en in geval van beschermkiosse

1, geeigroen (aarde).

-Let op dat bij de montage, wegoewerkte elekirische leidingen in de ondergrond niet beschadigd raken'
mewmmmﬂ. nmwdwdmm

-Zong dat elekdrische onderdelen noolt in aanmking komen

Mummmammmumm Raadplesy hiervoor die PIEIBgRMMEN vah G stickes 0p het atmatuuse
en de jconen op de montage instructies.

BELANGRIIX: De iconen op pagina 1 in deze
hieronder verkizard,

die op het
vinden tijn, worden

en In de montage instructie terug te

O1. Het armatuur s geschikt voor yop rirmaal o

02. Beschermidasse 1 mmmmmmmmwm:mmmméwm
03, Beschermidasse: 2: het armatuur is dubbel

04, Beschermidacse 3: het betreft hier een laagvolt ammatiur bifvoorbeeld 12V,

05 IP20: monteey bet armatuur in ruimten waar direct contact met water nist mogelif s

3an tussen oppendak zmals 3angegeven I het Koo,
nhmmnmmmwmulmmmammmppmmmm
14. Maak altijd gebruik van de bijg over de volledige gesirpte draadiengte,
uumumWWqumnnmmmmm-um
16. MAX. ... W: gebrulk ftijd \ampen van het juiste type & chriydt noOM het maximumm aangegesn watlage
17. 1P5X: het armatuur is volledig bestand tegen unﬂhguu—vh;mﬁi
18. Het armatuur is alieen geschikt voor spaarampen.
19, Het armatuir is niet geschilt voor niet dimbare spaarampen.
20. De lichttron is voorzién van een - fan otra
1. Halogeeniampen mogen niet met de blote hand worden sangersakt.

Vervang sen defecte alieen coor gineie Raspiesy

hiervoor uw vakman of het verkooppunt.

Het verf g getest volgens de strengste Europese veifighextsvoorthriften (EN 60598 / CE).

geelt | jaar (teres 09 de o gebreken Glasbreuk en el
de De g gast in vanaf de. & geidt enicel op vertoon van het garantie

vesvall indien het verfichtingsarmatuur niet voigens de s geinstallesrd of door persanen is hersteid of sangepast.

‘aarvaardt ook geen enikele aansprakeliikheld voor schade als gevalg van een verkeerde [nepassing \an of

gebruk in combinatie met onjusste apparatuur of

INSTRUCTIONS DE SECURITE - Partie 2 - FRANGAIS

- Pour une utilisation efficace et économinue de votre anpareillage d* éclairage, le fabricant vous apparte ses consellst
Lisez attentivernent ke manuel d'instructions qui vous est fourni avec chaque produit. [l vous apportera une plus grande
sureté au cours de l'installation et I'utiiisation de vos articles
- Avanl toute manipulation, veillez & couper systémaliiement ['arriviée de courant. .

- Si vous souhaitez de plus ampies informations sur Fuliisation d'un artrcle, n'hésiter pas a prendre contact avec un
vendeur ou un Sectricen.

m&mumamm&wéﬂammtmamw@mﬂmmw Cette damibre peut
exiger | recours & un ins appareils.

mmummmmmmpmmwmusmmmzdmpmulaéquipm\ems
en trés basse tension (12V).

Pensez & associer les bonnes couteurs des cibkes de branchement. Le neutre comespond a la couleur blewe, e positil
au brun ou au noir, et 1a terre {dans Mypothése d'un artide de classe 1) au bleu et au jaune,

- Lors de Mnstaliation d'un article, vellier & ne pas endommager |e réseaux de cAbles existants en percant des trous
dans les murs ou au plafond,

- Un chiffon sec est nwlmu appareiiiage dectrique, l'utiisation de solvants ou de produits
abrasifs est catégoriquement exclue.

mmilmum»umnmsdnm apparal. Reporter vous & volre notice de sécurité
pour avoir dét plus amples. informations sur les icines inTustés sur Métiquette de votre article.

ATTENTION: Veulllez trouver ci- les info COFr d
aﬁqmnmmuMMimhm

01. Ne pas instaliez cet apparei sur une surface normalement nflammable.
02, Protection de classe L: 'apparet] est relié & une prise de terie. Le cibie jaune et vert {correspondant 3 1a terre) doit
éwemrméwwm
03. Protection de classe 2: Fappared est équipé d'une doubl: protection. Ne pas le connectez avec une prise de terre.
. Protection de dasse 3: mmammammm(lzw
05, [P20: Mettez 4 l'abri cet appareil de toute projection dea.
06, [PX3: mmamwanuum(mammammummmma
Imwleswmsdnplm).
07. IPX4: I'é perme. 4 leau:
08, Enmdeﬂsummdem.mnw
approuvés par le constructaur,
09. Ne pas installez cet appareil dans une salle de bain (interdit 2u Moins dans les zones spédfibes).
10. Ne pas installez cet appared] sur un plafond.
11. Cet appareil né peut &re installé que sur un mur.
12. Veuillez 4 ce que Ia distance indiquée sur Micine entie |2 lampe et les objets éclairés soit respectde.
mmmwdudﬂuk%(wwzxJ.szaetdénudulul‘kdeunwmwﬂ!&su

14_ Pour les clibles non i dun matér, = est

aux lcbnes situés sur I’

A 'sau dans n'importe quedle situation est possible.
I le verre de sécurité et remplacer le par des Séments

vous n' étes pas tenu per le

15. wmmﬁmﬁﬂmwr&u:ﬂpwmmmed'md

16. Lutilisation d'une ampoule de puissance supérieure & cefle Indiquéde sur ' éiquette de larticle [MAX. ...W) est
Interdite.

17, Cet appareill est résistant 3 1a poussiane.

3 dintensité.

24. Un transformateur de sécuritd est inclu dans cet appared En cas de défection, velilez & le remplacer par un
transformateut répondant aux mémes spédfications techniques. Pour de plus ampies informations, n'hésitez pas §
contacter votre vendeur habituel

SAFETY INSTRUCTIONS - Part 2 - ENGLISH

-For your own safety advises a corfect use of ightng fdure! Follow and save these instructions for correct and safe
nstafistion of the fxture.

-Always isolate the power before commencing installation, maintenance or repair,

-1 in doubit, consult a qualified siectriclan or contact your retall outlet. Ensure that you akways instal} the: fitting according o
the local regulations.

-Always tighten the (electrical) mounting parts bightly. This goes for 230V and 12V connections.

-if you connedt the wires, always pay attention to the color of the wires: blue (neutral), brown or black (five) and in case of
protection ciass 1, yellow / green (saith),

~Fay attention on that when mounting the future. That you don't damage the wires in the mounting surface!

-Uiean fitures with a dry cloth never use abrasives or solvents.

-Avoid slectrical parts getting 0 touch with fiquids.

Always consider all the technical specifications of the fixture. Verify the stated icons on the label on the fixture and the icons
that are shown in the mounting instructions.

IMPORTANT: The icons on page 1 of these safety instructions, which you can find on the fixture and in your
ting ¥ are ined beiow,

0i. e fixture is suitable for normal flammable: surfaces
02. Protection class 1: hmmmummm“rn(wlkmlgrpn‘hﬂ'qbﬁmrmmhdlplmﬁm
with =
03. Protection class 2: the fiture & double insulated.

(M. Protection class 3: this Is a low voltage fixture (e, | 2V).
GS I#20: Mount this fixture only a roo s where direct contact with water is impaossible.
G6. [PX]: the fixture is suitable fof outdoor use and an be exposed o falling drops under a maximum angle of 50°.
07 1PX4: the fitting is splash proot and can be exposed to splashing water coming from any direction (360°).
(8. Replace any broken protective shield immediately and use original patts only.
09. The “xture ls not sultable for mounting In Sathrooms, at least not In the specified rons (NEN 1010).

the cefling.

distance between the thmumt‘amsmnﬁam
lJ Only use wiring as indicated (e.g 3*1,5mm2) and strip the wires as indicated in the icon.
14. Always use of the supplied heat -resistant sieeves over the total stripped wire lengths.
15. The fqure s only suitable for mounting on to & surface and should directly be wired Into the mains,
16. MAX. ... W; wmmmmfwummwmmmmm

repaired or modifie. also does nat accept any abliity for damage:
wrong application of the fitting.



